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1021
136 Teile Speiseservice / 
Kaffeeservice / Teeservice  für 12 
Personen: Dekor von Salvador Dalí 
Sirenas peinadas con coral y hormiga 
(Sirenen, gekämmt, mit Koralle und 
Ameise)
Porzellanfabrik Schirnding, Schirnding 
Ausführung 1978 - Auflage von 1000 Ex., 
hier Ex.Nr. 504.
 
Porzellan, weiß, glasiert. Polychrom 
dekoriert. Goldrand. Unter der Glasur 
grüne Marke. 1. Wahl. Im dafür 
angefertigten rotbraunen Lederkoffer.
 
12 Speiseteller (D. 25 cm), 12 
Suppenteller (H. 3 cm, D. 23 cm), 
12 Dessertteller (H. 19 cm), je 12 
Suppentassen mit Untertassen (H. der 
Sot.: 5,5 cm, D. 19 cm), 1 Suppenterrine 
(H. 17 cm, D. 21 cm, 2,70 Ltr.), 1 
Ragoutschüssel (H. 14 cm, D. 18,5 cm, 
1,55 Ltr.), 2 Saucieren mit Teller (H. 8 
cm, D. 19,5 cm), 1 Salatschüssel (H. 7 
cm, D. 24 cm), 1 Salatschüssel (H. 6 
cm, D. 22 cm), 12 Kompottschälchen 
(H. 4,5 cm, D. 14 cm), 1 ovale 
Fleischplatte (H. 3 cm, 22 x 34 cm), 1 
ovale Fleischplatte (H. 2,5  cm, 20,5 x 32 
cm), 1 rundflache Platte (H. 3,5 cm, D. 
30 cm) - 1 Kaffeekanne (H. 23 cm, 1,35 
Ltr.), 1 Teekanne (H. 14 cm, 1,05 Ltr.), 
2 Zuckerdosen (H. 10 cm, 0,30 Ltr.), 
2 Milchgiesser (H. 9 cm, 0,16 Ltr.), 1 
Teewärmer (H. 8 cm), je 12 Kaffeetassen 
mit Untertassen (H. der Kot.: 6,5 cm, D. 
der Ut.: 14,5 cm), je 12 Teetassen mit 
Untertassen (H. der Tot.: 4,5 cm, D. der 
Ut.: 14,5 cm). - Notarielle Urkunde der 
Porzellanfabrik Schirnding Urk.R.Nr. 
235/1979 liegt in Kopie vor.
(78834/0023)

4.500.- bis 6.000.- EUR
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1023
Unikat Objekt Blumenfrau - Olaf 
Fieber 
Staatliche Porzellan Manufaktur, Meissen 
2000. 

Porzellan, weiß, glasiert. Polychrom 
bemalt. Unter der Glasur blaue 
Schwertermarke und Künstlersignatur O. 
Fieber. 1. Wahl. Unter dem unglasierten 
Stand eingeritzte Unikatnr. 145/2000. H. 
33 cm, Sockelplatte: 9,5 x 9,5 cm. 

Unikat von Olaf Fieber (geb. 
1966). 1983-1987 Ausbildung zum 
Porzellangestalter in der Staatlichen 
Porzellan-Manufaktur Meissen. 1989-
1990 Externstudium an der FS für 
Angewandte Kunst in Heiligendamm: 
Produktgestalter. 1987-2005 Designer 
in der Künstlerischen Entwicklung 
der Staatlichen Porzellan-Manufaktur 
Meissen, seit 2006 freiberufliche 
künstlerische Tätigkeit.
(78947/0002) 

1.100.- bis 1.500.- EUR

1022
Unikat - rechteckige Bildplatte - 
Heinz Werner
Staatliche Porzellan Manufaktur, Meissen 
1977.

Porzellan, weiß, glasiert. In Brauntönen 
bemalt. In Schablonenspritztechnik sowie 
weißer Schlickermalerei in der Art der 
Pâte-sur-Pâte Technik. Unter der Glasur 
blaue Schwertermarke. 1. Wahl. Auf dem 
aufgeklebtem Karton auf der Rückseite 
bez.: H. Werner 77. Bildplatte: 21,5 x 32 
cm. Rahmen: 33 x 43,5 cm.
(78947/0014) 

1.000.- bis 1.400.- EUR
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1024
Schneckenobjekt - Friedensreich 
Hundertwasser 
Königl. priv. Porzellanmanufaktur Tettau, 
Tettau 2004. 

Porzellan, weiß, glasiert. Mit 
Hundertwasser Sonderfarben bemalt. 
Mit Gold-, Silber- und Platinelementen 
versehen. Auf der Glasur schwarze Marke, 
Hundertwasser Schnecken-Kanne ein 
Porzellan- Objekt: PM IV Rogner Bad 
Blumau Objekt: 350/999 Hundertwasser 
Porzellan Kollektion ars mundi Exklusive-
Edition  2004 Gruener Janura AG, CH. 
1. Wahl.
Gesamtformat des Schneckenobjektes: 
27,8 x 9,8 x 23,0 cm. - Schneckenkanne: 
Format 13,4 x 9,8 x 16,3 cm (L/B/H), 
Inhalt 1,15 l. - Stövchen-Korpus: Format 
27,8 x 9,5 x 11,3 cm (L/B/H). Ohne 
Karton.
(78941/0003) 

700.- bis 800.- EUR

1025
6eckige Deckenlampe 6flammig
Staatliche Porzellan Manufaktur (KPM), 
Berlin 1943-1957.

Weißporzellan, glasiert. Auf dem 
unglasierten Stand blaue Zeptermarke 
und S. 1. Wahl. Elektrifiziert (nicht 
geprüft). H. mit Fassung: 20 cm, 
Gesamthöhe: 99 cm. D. max. 69 cm.
(78961/0001) 

500.- bis 800.- EUR
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1028
Schale Spirale
Staatliche Porzellan Manufaktur (KPM), 
Berlin 1956.

Porzellan, weiß, glasiert. In Grautönen 
bemalt. Unter der Glasur blaue 
Zeptermarke. Auf der Glasur roter 
Reichsapfel. 1. Wahl. H. 7,5 cm, D. 25 cm.
- Zustand: 1 min. Kratzer.
(78626/0027) 

180.- bis 240.- EUR

1027
8 Speiseteller Versace Ikarus Medusa
Rosenthal AG, Selb.

Porzellan, weiß, glasiert. Schwarzer Fond. 
Roter Innenrand. Schwarz, orange, rot 
und Gold dekoriert. Goldrand. Auf 
der Glasur schwarze Marke: Rosenthal 
Germany Versace Medusa. 1. Wahl. 
D. 27 cm.
(78937/0002) 

180.- bis 300.- EUR

1030
6 Speiseteller Versace Ikarus Medusa
Rosenthal AG, Selb.

Porzellan, weiß, glasiert. Roter und 
schwarzer Fond. Schwarzer Innenrand. 
Orange, beige und Gold dekoriert. 
Goldrand. Auf der Glasur schwarze 
Marke: Rosenthal Germany Versace 
Medusa und 5 Spt. zusätzlich studio-linie. 
1. Wahl. D. 22 cm.
- Zustand: alle Spt. Glasur mit 
Gebrauchsspuren.
(78937/0003) 

90.- bis 140.- EUR

1026
Mohr mit Kuchen, naschend 
Porzellanfabrik Neuendorf.

Porzellan, weiß, glasiert. Polychrom und Gold bemalt. Auf 
dem unglasierten Stand blaue Marke. 1. Wahl.
H. 52 cm, B. 31 cm.

Größere Ausformung nach dem Modell von Hugo Meisel 
(1887-1966) aus der Zeit um 1936 für Rosenthal.
(78937/0007) 

150.- bis 300.- EUR

1029
Figur »Sybil« (Mädchen mit Vase und Kerzenhalter) 
Rosenthal AG, Selb 1956 und nach 1957. 

Weißporzellan, glasiert. Unter der Glasur grüne Marke 
Rosenthal GERMANY und Rosenthal GERMANY 
KUNSTABTEILUNG SELB V. Auf dem Sockel 
eingepresstes Monogramm: HD (legiert). H. 24 cm, B. 18 
cm. 

- Lit.: Ausst.-Kat. Rosenthal. Hundert Jahre Porzellan. 
Kestner-Museum Hannover 1982. S. 255 Modellnr. 1850. 

Entwurf von Daniel Hauenstein aus dem Jahr 1951.
(78952/0021) 

150.- bis 200.- EUR
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1032
Paar Deckelvasen / Deckelurnen Größe 3
Königliche Porzellan Manufaktur, Nymphenburg um 1912.

- Volldekor: unregelmäßig rankende Rosen, Tulpen, Winden 
und Aurikeln vor einem quadratischen grauen Gitter -
Porzellan, weiß, glasiert. Polychrom bemalt. Unter 
der Glasur grüne Rautenschildmarke mit Krone und 
Nymphenburg. 1. Wahl. Eingepresstes Rautenschild. In 
grün bez.: Prof. Wackerle 71 O#L. H. 18,5 cm.

- Lit.: Vergleiche Alfred Ziffer. Nymphenburger Moderne. 
Ausst. Münchener Stadtmuseum 1997/1998. S. 216 Abb. 
302.

Dekorentwurf von Josef Wackerle - Ausführung Hedwig 
Moosbauer.
(78886/0003) 

400.- bis 500.- EUR

1033
Taubenpaar 
Königliche Porzellan Manufaktur, Meissen 1906. 

Porzellan, weiß, glasiert. Sockel unter der Glasur leicht 
cremefarbig bemalt. Augen und Schnäbel polychrom 
bemalt. Unter der Glasur blaue Schwertermarke. Zwei 
Schleifstriche.  Eingeritzte Modellnr. W 180. Auf dem 
Sockel bez.: O. Pässler 1905. H. 20,5 cm, 20 x 43 cm. 

Modell von Otto Pässler (1869 Dresden-/ebda,) aus 
dem Jahr 1906. Bildhauer, studierte an der Akademie 
in Dresden, Schüler von Professor Johannes Schilling, 
die Manufaktur erwarb 1906/08 zwei Modelle von 
Taubenpaaren, Mitglied der Allgemeinen Deutschen 
Kunstgenossenschaft.
- Zustand: Sockelplatte auf der Unterseite mit Brandriss - 
Schwanzfedern und Hals mit Brandriss.
(78947/0011) 

500.- bis 600.- EUR

1031
Kleiner Teller Strahlenmuster - Max Esser
Staatliche Porzellan Manufaktur, Meissen 1926-1934. 

Porzellan, weiß, glasiert. Rot und Gold bemalt. Unter der 
Glasur blaue Schwertermarke. 1. Wahl. H. 2,5 cm, D. 18 
cm.

Form- und Dekorentwurf: Max Esser (1885 - 1945) aus 
dem Jahr 1926.
(78960/0001) 

150.- bis 200.- EUR
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1034
Ara 
Königliche Porzellan Manufaktur, 
Nymphenburg 1923. 

Porzellan, weiß, glasiert. Unter der Glasur 
polychrom bemalt. Unter dem Stand 
eingepresstes Rautenschild, 364, 1. 1. 
Wahl. Auf dem Sockel: eingepresstes, 
blau bemaltes Rautenschild - in Schwarz 
bez.: R.Böck 1923 (Robert Böck). - 
eingepresst: T. KÄRNER. 
H. 37 cm, L. 62 cm. 
- Lit.: Alfred Ziffer. Nymphenburger 
Moderne. Ausst. Münchener 
Stadtmuseum 1997/1998. Kat.-Nr. 250 
(hier Ausführung von René Lobjoy 1913). 

Modell von Theodor Kärner aus dem Jahr 
1913. 
- Zustand: Schwanzfedern gebrochen 
und rest. - unter dem Hals Strich von der 
entfernten Brennstütze.
(78822/0019) 

1.500.- bis 2.000.- EUR

1036
Adler auf Felsen
Bing & Gröndahl, Kopenhagen 1915-
1948. 

Porzellan, weiß, glasiert. Unter der Glasur 
polychrom bemalt. Unter der Glasur 
grüne Marke und in blau B & G. In grün: 
1795 (Modellnr.) und SJK (für Sophus 
Jensen-Kromand). Auf dem Sockel bez.: 
Dahl-Jensen. 1. Wahl.
H. 48,5 cm.
- Literatur: Ausst.Kat.: Kopenhagener 
Porzellan und Steinzeug, Unikate des 
Jugendstil und Art Déco, Museum für 
Angewandte Kunst Köln 13.9.-8.12.1991, 
Köln 1991, Kat.Nr. 121.

Entwurf von Peter Dahl Jensen (1874-
1960).
(78822/0036) 

300.- bis 500.- EUR

1035
Käuzchen - Max Esser
Staatliche Porzellan Manufaktur, 
Meissen nach 1974.

Weißporzellan, glasiert. Unter der 
Glasur blaue Schwertermarke. 1. Wahl. 
Eingepresst: Schwertermakre weiß. 
Eingeritzte Modellnr.  77248. H. 16 cm.

- Lit.: Bergmann, Meissener Künstler-
Figuren, S. 559, Abb. 1129.
(78951/0001) 

150.- bis 200.- EUR
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1038
Art Déco Vase Schinkelform - Lanzettblätter mit 
Ranken und Ringe und Rauten mit Punkt
Staatliche Porzellan Manufaktur (KPM), Berlin 1925.

Porzellan, weiß, glasiert. Schwarz, rot und Gold bemalt. 
Unter der Glasur blaue Zeptermarke. Auf der Glasur roter 
Reichsapfel. 1. Wahl. Eingepresstes Jahreszeichen Z. In 
schwarz bez. 147/564 und 13. H. 18 cm.

- Lit.: Porzellan. Kunst und Design 1889 bis 1939. Vom 
Jugendstil zum Funktionalismus. Bestandskatalog Bd. V.1. 
Berlin 1993. S. 228/229 Kat.-Nr. 228.

Formentwurf Karl Friedrich Schinkel. Dekorentwurf Ernst 
Böhm (1890-1963). 
(78983/0023) 

500.- bis 600.- EUR

1037
Töpfer / Dreher
Staatliche Porzellan Manufaktur, Meissen 1980. 

Porzellan, weiß, glasiert. Polychrom und Gold bemalt. Unter 
der Glasur blaue Schwertermarke. 1. Wahl. Eingeritzte 
Modellnr. 73139. H. 19,5 cm.

Modell von Kaendler und Reinicke aus dem Jahr 1750.
(78971/0011) 

350.- bis 450.- EUR

1039
Eros 
Philipp Rosenthal & Co., Kunstabteilung Selb 1917. 

Porzellan, weiß, glasiert. Unter der Glasur polychrom 
bemalt. Unter der Glasur grüne Marke und Kriegsmarke. 
Auf dem Sockel im Relief Adam und Eva und das Wort 
Eros. Auf dem Sockel bez.: AIGNER. H. 33,5 cm, Sockel: 
15,5 x 15,5 cm. 
- Lit.: E. Niecol, Rosenthal. Kunst- und Zierporzellan 1897-
1945, Bd. 2, Kat.-Nr. 3.001 (Modellnr. S 73). 

Modell von Richard Aigner aus der Zeit vor 1907. 
(78971/0052) 

450.- bis 600.- EUR
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1040
Faun mit Nymphen (Die Sünde), Natursockel
Philipp Rosenthal & Co., Selb Kunstabteilung um 1920.

Porzellan, weiß, glasiert. Unter der Glasur polychrom 
bemalt. Unter der Glasur grüne Marke. 1. Wahl. Auf dem 
Sockel bez.: WALTER SCHOTT. H. 23,5 cm, B. 21,5 cm.

- Lit.: E. Niecol, Rosenthal. Kunst- und Zierporzellan 1897-
1945, Bd. 3, Kat.-Nr. 3.1134.

Modell von Walter Schott aus dem Jahr 1913.
- Zustand: l. Hand des Faun rest. - Punkt auf Schulter des 
Faun und Streifen auf dem Rücken der l. Nymphe Glasur 
rest.
(78971/0036) 

350.- bis 450.- EUR

1042
Europa auf dem Stier
Philipp Rosenthal & Co., Selb Kunstabteilung 1929.

Porzellan, weiß, glasiert. Unter der Glasur polychrom 
bemalt. Unter der Glasur grüne Marke. 1. Wahl. H. 5 cm, B. 
22,5 cm.
- Lit.: E. Niecol, Rosenthal. Kunst- und Zierporzellan 1897-
1945, Bd. 3, Kat.-Nr. 3.0890.

Modell von Adolf Oppel aus dem Jahr 1921.
(78971/0049) 

350.- bis 450.- EUR

1041
Pierrot (Aschermittwoch), aufgestützt liegend
Philipp Rosenthal & Co., Selb Kunstabteilung um 1920.

Porzellan, weiß, glasiert. Polychrom bemalt. Unter der 
Glasur grüne Marke. 1. Wahl. Unter dem Stand in Schwarz 
bez.: Mettnen. An der Seite bez.: C. HOLZER-DEFANTI. 
H. 13,5 cm, L. 30 cm.
- Lit.: E. Niecol, Rosenthal. Kunst- und Zierporzellan 1897-
1945, Bd. 2, Kat.-Nr. 3.0502.

Modell von Constantin Holzer-Defanti aus dem Jahr 1919.
(78971/0050) 
350.- bis 450.- EUR
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1043
Potpourri mit Satyrköpfen und Putto mit Adler - 
Watteau Szene und Blumenbukett
Königliche Porzellan Manufaktur (KPM), Berlin um 1830

Porzellan, weiß, glasiert. Polychrom und Gold bemalt. 
Goldrand. Unter der Glasur blaue Zeptermarke. 1. Wahl. 
H. 33,5 cm.
- Zustand: 2 Blätter rest.
(78971/0051) 

500.- bis 600.- EUR

1046
Ovale Platte mit gebogtem Rand
Fürstenberg, um 1770.

- Landschaft mit Angler als Rückenfigur vor Bauernhaus 
sowie Blumen auf der Fahne -
Porzellan, weiß, glasiert. Polychrom bemalt. Goldrand. 
Unter der Glasur blaue Marke. 1. Wahl. Preßmarke: No 4 
und P. H. 4 cm, 30,5 x 38 cm.

Die Landschaftsbemalung erinnert an den Schüler von 
Pascha Weitsch Ahrend August Hartmann (1752-1818). Er 
verwendet den seitlichen Kulissenbaum, den aus Steinen 
und Wurzelwerk gebildeten unteren Abschluss des Motives. 
Die Landschaft gibt bei Hartmann eher eine Stimmung 
wieder, als eine tatsächliche Topographie.

- Zustand: vereinzelte Glasurfehler - Goldränder ber.
(78971/0057) 

180.- bis 300.- EUR

1045
2 Durchbruchkörbe exotische Vögel, Blumenbuketts 
und Blumengirlanden
Königliche Porzellan Manufaktur (KPM), Berlin um 1790.

Porzellan, weiß, glasiert. Polychrom und Gold bemalt. 
Goldrand. Unter der Glasur blaue Zeptermarke. 1. Wahl. 
H. 6 cm, D. 19,5 cm.
- Zustand: Gold vereinzelt ber.
(78971/0027) 

400.- bis 500.- EUR

1044
2 achteckige Dessertteller Watteau Szenen mit 
Blumen und Kalitten - Modell konisch
Königliche Porzellan Manufaktur (KPM), Berlin um 1790.

Porzellan, weiß, glasiert. Polychrom und Gold bemalt. 
Durchbruch Purpur bemalt. Goldrand. Unter der Glasur 
blaue Zeptermarke. 1. Wahl. H. 3 cm, D. 21 cm.

- Lit.: Vergleiche Berliner Porzellan 1763-1850. Glanz 
und Eleganz auf Tischen und Tafeln. Ausst. Westfälisches 
Landesmuseum für Kunst und Kulturgeschichte Münster. 
2006. Abb. 132.
- Zustand: Goldränder leicht ber.
(78971/0058) 

180.- bis 300.- EUR
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1047
Runde Bildplatte 
Königliche Porzellan Manufaktur (KPM), 
Berlin Ende 19. Jh.

- Hofdame mit Soldaten bei der Rast in 
Baumlandschaft mit Flußlauf -
Porzellan, weiß, glasiert. Polychrom 
außerhalb der Manufaktur bemalt. Auf 
der Rückseite eingepresst: Zeptermarke 
und K.P.M. 1. Wahl. Eingeritzt: 13 1/2 
‚‘. D. der Bildplatte: 35,5 cm. Im Rahmen 
mit rotem Samt: 49,5 x 49,5 cm.
(78947/0013) 

3.500.- bis 4.000.- EUR

1048
Kratervase Modell Reden mit 
Stadthaus und Blumenbukett mit 
Insekten
Staatliche Porzellan Manufaktur (KPM), 
Berlin um 1927.

- Monogramm WM 6. Januar 1852 1927 
/ Dem lieben Papa / zum 75. Geburtstag 
von / seinen treuen Kindern / M E F W -
Porzellan, weiß, glasiert. Polychrom 
und Gold bemalt. Goldrand. Unter 
der Glasur blaue Zeptermarke. Auf 
der Glasur roter Reichsapfel. 1. Wahl. 
Eingepresstes Jahreszeichen für 1927. 
Fuß und Korpus produktionsbedingt 
verschraubt. H. 44,5 cm, Sockel: 17,5 x 
17,5 cm.

Modell von Johann Carl Friedrich Riese. 
Unter dem Spruch auf der Rückseite 
Emblem MUSICA JUSTITIA 
MATHEMATICA.
(78983/0001) 

1.500.- bis 2.000.- EUR
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1050
Rechteckige Bildplatte / Porzellan 
Miniatur Jüngling in Uniform
Johann Martin Morgenroth, um 1850.

Porzellan, weiß, glasiert. Polychrom und 
Gold bemalt. In der Darstellung bez.: 
Morgenroth fx. Unglasierte Rückseite 
ungemarkt. 10,2 x 8,2 cm. Vergoldeter 
Rahmen (18 x 16 cm, leicht best.).

Johann Martin Morgenroth (1800 
Untersiemau bei Coburg - 1859 
Mannheim). 
(78545/0032) 

200.- bis 300.- EUR

1049
6 Durchbruchteller
Fürstenberg, um 1820.

Weißporzellan, glasiert. Unter der Glasur 
blaue Marke. 1. Wahl. H. 3 cm, D. 24 cm. 

Durchbrochene Fahne aus sich 
überschneidenden Kreisen mit 
durchlaufendem Band.

- Zustand: vereinzelte Flugaschepunkte 
1 Dbt. mit Sprung im Bereich der Fahne - 
1 Dbt. mit Chip am Rand.
(78626/0017) 

180.- bis 240.- EUR

1052
Putto als Bacchus mit Ziege
Anfang 20. Jh. - Claude Michel.

Weißporzellan, glasiert. Auf dem Sockel 
eingepresste Marke: Krone Schwerter 
und d´aprés Clodion. Auf dem Stand 
eingepresst: 959. H. 34 cm.

Synonym »Clodion« steht für den 
französischen Bildhauer Claude Michel 
(1738-1814).
(78951/0002) 

700.- bis 800.- EUR

1051
2tlg. Tasse Egloffstein und Allianzwappen
Königliche Porzellan Manufaktur (KPM), Berlin um 1800.

Porzellan, weiß, glasiert. Matter kobaltblauer Fond mit 
Goldranken. Ansicht von Egloffstein in Schwarzlotmalerei. 
Unter der Glasur blaue Zeptermarke. 1. Wahl. Ut. mit 
blauem Dreieck. H. der Ot.. 13 cm - Ut.: H. 3 cm, D. 18 
cm.

Obertasse mit Volutenhenkel auf drei Tatzenfüßen. 
Untertasse mit Allianzwappen unter Freiherrenkrone. 
Innenwandung bis auf den Boden vergoldet.
Wappen: schwarze Bärenkopf im Schild - An dieses 
Wappentier erinnern noch die Ruinen der egloffsteinischen 
Burg Bärnfels und die Mühle Bärenthal an der Trubach.
- Zustand: Ot. 1 Tatzenfuß best. - Ut.: Goldrand des 
Spiegels zerkratzt.
(78983/0018) 

800.- bis 950.- EUR
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1053
Figurengruppe Bacchantin mit Satyr und Faun
Ludwigsburg (Herzoglich Aechte Porcelain Fabrique), 
1765-1793.

Porzellan, weiß, glasiert. Polychrom und Gold bemalt. 
Unter der Glasur blaue cc Marke (Herzog Carl Eugen). 1. 
Wahl Eingepresst: IO. H. 20,5 cm, B. 26,5 cm.
- Lit.: vgl. Hans Dieter Flach Ludwigsburger Porzellan.

Modell von Johann Adam Bauer aus der Zeit um 1765-
1767.
- Zustand: ihr l. Fuß rest. - sein l. Fuß rest. - vereinzelte Chip 
an der Sockelkante.
(78545/0021) 

350.- bis 500.- EUR

1055
Deckeltasse mit Porträt Friedrichs II. 
Königliche Porzellan Manufaktur (KPM), Berlin 1913. 

- Antikglatt: Porträt Friedrichs II. im Profil nach rechts  
»FRIDERICUS II.« und »BORUSSOR REX.« und 
königliche Attribute -
Porzellan, weiß, glasiert. Kobaltblauer Fond. 
Grisaillemalerei. Goldmalerei, radiert. Goldrand. Unter der 
Glasur blaue Zeptermarke. Auf der Glasur roter Reichsapfel. 
1. Wahl. Ut. eingepresstes Jahreszeichen N. In schwarz: 
105/82. H. der Ot. mit Deckel: 10,5 cm, D. der Ut.: 14 cm.
- Literatur:  Kat. Berliner Porzellan 1763-1850. Münster 
2006. Kat.-Nr. 157 (Modell).
(78750/0005) 

600.- bis 700.- EUR

1054
2tlg. Tasse mit Schneeballblüten und zwei 
Kanarienvögeln Königliche und Staatliche Porzellan 
Manufaktur, Meissen 1850-1924. 

Porzellan, weiß, glasiert. Polychrom und Gold bemalt. 
Goldrand. Unter der Glasur blaue Schwertermarke. Ein 
Schleifstrich unter der Schwertermarke. H. der Ot.: 6 cm, D. 
der Ut.: 13 cm.

Ober- und Untertasse: Korpus mit einzelnen 
Schneeballblüten, Schneeballen, Zweigen mit Blüten 
und golden radierten Blättern sowie die Obertasse mit 
zwei Kanarienvögeln belegt. Zusätzliche Bemalung mit 
Streublümchen.

- Zustand: Blüten min. best. - Ot. Teil eines goldenen Astes 
fehlt - Ot. 2 grüne Blätter best. - Ut. 5 grüne Blätter best. - 
Ut. 2 grüne Äste gebrochen.
(78867/0003) 

400.- bis 500.- EUR
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1056
Jubiläums Tasse mit Vögeln und 
Dachs
Staatliche Porzellan Manufaktur (KPM), 
Berlin 1988.

Porzellan, weiß, glasiert. Polychrom 
und Gold bemalt. Goldrand. Unter 
der Glasur blaue Zeptermarke. Auf 
der Glasur roter Reichsapfel. In Gold 
Sondersignet 1763 FR 1988 und 37. 
1. Wahl.  H. der Ot.: 5,5 cm, D. der Ut.: 
11,5 cm.
(78971/0018) 

150.- bis 200.- EUR

1058
Büste Otto von Bismarck
Königliche Porzellan Manufaktur 
(KPM), Berlin um 1900.

Porzellan, weiß, z. T. glasiert. 
Sockel: Kobaltblauer Fond. Büste: 
Biskuitporzellan. Unter der Glasur 
blaue Zeptermarke. Auf der Glasur roter 
Reichsapfel. 1. Wahl. H. 18,5 cm, 
B. 13,5 cm.
(78971/0032) 

150.- bis 200.- EUR

1060
Tänzerin Camargo und Operntänzer
Porzellan-Manufaktur Nymphenburg, 
Nymphenburg 1968 und 1966.

Porzellan, weiß, glasiert. Polychrom 
und Gold bemalt. Unter der Glasur 
blaue Marke. 1. Wahl. Eingepresstes 
Rautenschild. H. 22 cm und H. 21 cm.
- Lit.: Alfred Ziffer. S. 463 Frankenthaler 
Modelle: 1212 und 1213.
- Zustand: Tänzerin Schleifenband best.
(78971/0023) 

500.- bis 700.- EUR

1057
Maronenkorb / Kastanienkorb mit Kastanie als 
Handhabe - Blumenbuketts
Meissen, um 1760.

Porzellan, weiß, glasiert. Polychrom und Gold bemalt. 
Goldrand. Rosafarbenes Band um Goldstab. Unter der 
Glasur blaue Schwertermarke. 1. Wahl. H. 23 cm, L. 24 cm.

- Zustand: 1 Henkel mit min. Chip - 2 Fußscheiben mit min. 
Chip - Deckelrand rest.
(78971/0025) 

500.- bis 700.- EUR

1059
Durchbruchkorb Englisch glatt - Vogel auf Ast mit 
Kalitten
Königliche Porzellan Manufaktur (KPM), Berlin um 1785.

Porzellan, weiß, glasiert. Polychrom und Gold bemalt. 
Goldrand. Durchbruch außen Purpur und Gold bemalt. 
Unter der Glasur blaue Zeptermarke. 1. Wahl. H. 8,5 cm, 
D. 19,5 cm.
- Zustand: 1 Blattspitze best.
(78971/0026) 

200.- bis 300.- EUR
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1063
Büste Helmut von Moltke
Königliche Porzellan Manufaktur 
(KPM), Berlin um 1900.

Porzellan, weiß, z. T. glasiert. 
Sockel: Kobaltblauer Fond. Büste: 
Biskuitporzellan. Unter der Glasur 
blaue Zeptermarke. Auf der Glasur roter 
Reichsapfel. 1. Wahl. H. 18,5 cm, 
B. 13 cm.
- Zustand: Flugaschepunkt am Hals.
(78971/0033) 

150.- bis 200.- EUR

1061
Paar Tischleuchter - Watteau Szenen
Königliche Porzellan Manufaktur 
(KPM), Berlin um 1830.

Porzellan, weiß, glasiert. Gelber Fond. 
Polychrom und Gold bemalt. Goldrand. 
Unter der Glasur blaue Zeptermarke. 
1. Wahl. H. 14 cm.
- Zustand: Gold ber.
(78971/0024) 

180.- bis 250.- EUR

1062
Achteckiger Platte mit Durchbruch Blumenbukett 
mit Kalitten - Modell konisch
Königliche Porzellan Manufaktur (KPM), Berlin um 1795.

Porzellan, weiß, glasiert. Polychrom und Gold bemalt. 
Braune Bordüre, goldornamentiert. Durchbruch in Grün, 
Purpur und Gold bemalt. Goldrand. Unter der Glasur blaue 
Zeptermarke. 1. Wahl. H. 5 cm, 26,5 x 33,5 cm.

- Lit.: Berliner Porzellan 1763-1850. Glanz und Eleganz auf 
Tischen und Tafeln. Ausst. Westfälisches Landesmuseum 
für Kunst und Kulturgeschichte Münster. 2006. Abb. 130.

- Zustand: 1 rest. Ecke.
(78971/0059) 

300.- bis 400.- EUR

1064
Achteckiger Durchbruchkorb Blumenbukett mit 
Kalitten - Modell konisch
Königliche Porzellan Manufaktur (KPM), Berlin um 1795.

Porzellan, weiß, glasiert. Polychrom und Gold bemalt. 
Braune Bordüre, goldornamentiert. Durchbruch außen in 
Grün, Purpur und Gold bemalt. Unter der Glasur blaue 
Zeptermarke. 1. Wahl. H. 10,5 cm, 21,5 x 28,5 cm.

- Lit.: Berliner Porzellan 1763-1850. Glanz und Eleganz auf 
Tischen und Tafeln. Ausst. Westfälisches Landesmuseum für 
Kunst und Kulturgeschichte Münster. 2006. Abb. 130.
- Zustand: 2 min. Chips am Durchbruch.
(78971/0028) 

350.- bis 500.- EUR

1063
Paar Tischleuchter Watteau Szenen 
und Blumen mit Insekten
Königliche Porzellan Manufaktur 
(KPM), Berlin um 1790.

Porzellan, weiß, glasiert. Polychrom 
und Gold bemalt. Goldrand. Unter der 
Glasur blaue Zeptermarke. 1. Wahl. 
H. 19,5 cm, D. des Fußes: 11,5 cm.
- Zustand: 1 Leuchter im Bereich der 
Tatzenfüße gebrochen und rest.
(78971/0031) 

250.- bis 300.- EUR
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1066
Figurengruppe Luna Endimio
Königliche Porzellan Manufaktur 
(KPM), Berlin um 1830.

Porzellan, weiß, glasiert. Polychrom 
und Gold bemalt. Unter der Glasur 
blaue Zeptermarke. 1. Wahl. Auf dem 
Sockelrand bez. H. 22,5 cm.

- Zustand: Stock rest. ? - Federenden der 
Pfeile best.
(78971/0034) 

300.- bis 400.- EUR

1068
Miniaturtasse / Likörtasse / 
Puppentasse - Kauffahrtei Szenen
Meissen 1774-1817.

Porzellan, weiß, glasiert. Gelber Fond. 
Purpur und Schwarz und Gold bemalt. 
Goldrand. Unter der Glasur blaue 
Schwertermarke mit Marcolini Stern. 
1. Wahl. H. der Ot.: 3 cm, D. der Ut.: 
6,5 cm.

- Zustand: Ot. Goldrand leicht ber.
(78971/0038) 

150.- bis 200.- EUR

1070
Figurengruppe Paris und Helena
Königliche Porzellan Manufaktur 
(KPM), Berlin um 1830.

Porzellan, weiß, glasiert. Polychrom 
bemalt. Auf dem unglasierten Stand 
blaue Zeptermarke. 1. Wahl. H. 25 cm.

- Zustand: Helenas l. Hand fachm. rest. 
- Paris l. Hand fachm. rest. - Teil des 
Sockels rest.
(78971/0035) 

250.- bis 350.- EUR

1067
Weimar Vase - gegenüberliegende Blumenbuketts
Königliche Porzellan Manufaktur (KPM), Berlin 1915.

Porzellan, weiß, z. T. glasiert. Polychrom und Gold 
bemalt. Gold radiert. Goldrand. Unter der Glasur blaue 
Zeptermarke. Auf der Glasur roter Reichsapfel. 1. Wahl. 
Produktionsbedingt Fuß und Korpus verschraubt. Fuß 
und Deckel in Schwarz bez.: 144/75 P. Eingepresstes 
Jahreszeichen P. H. 35,5 cm.
(78971/0042) 

500.- bis 700.- EUR

1069
Paris sitzend
Staatliche Porzellan-Manufaktur, Nymphenburg ab 1905.

Weißporzellan, glasiert. Eingepresst: Rautenschild 
Eingeritzt: 267. H. 33 cm.

- Lit.: Alfred Ziffer. Nymphenburger Moderne. Ausst. 
Münchener Stadtmuseum 1997/1998. S. 454 Nr. 267.
- Zustand: kl. Finger der r. Hand best. - Äste best.
(78971/0041) 

300.- bis 400.- EUR
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1071
Osterei Flakon auf Volutenfüßen - 
Blumen
Königliche und Staatliche Porzellan 
Manufaktur, Meissen 1850-1924.

Porzellan, weiß, glasiert. Polychrom 
und Gold bemalt. Goldrand. Unter der 
Glasur blaue Schwertermarke. Zwei 
Schleifstriche. H. mit Rosetten Deckel: 
15,5 cm.
- Zustand: Korpus mit min. Brandriss - 
Lippenrand mit min. Chip.
(78971/0045) 

80.- bis 120.- EUR

1073
2 Osterei Flakons auf Volutenfüßen - 
Watteau Szene und Blumenbuketts
Königliche Porzellan Manufaktur 
(KPM), Berlin um 1900.

Porzellan, weiß, glasiert. Schwarzer Fond. 
Polychrom und Gold außerhalb der 
Manufaktur bemalt. Goldrand. Unter 
der Glasur blaue Zeptermarke. 1. Wahl. 
H. mit Schneeglöckchen Deckel: 13 cm.
- Zustand: 1 Deckel rest. - an 1 Ei 2 
Blattstiele rest.
(78971/0046) 

250.- bis 300.- EUR

1075
Osterei Flakon auf Volutenfüßen - 
Blumenbuketts mit Insekten
Königliche Porzellan Manufaktur 
(KPM), Berlin um 1900.

Porzellan, weiß, glasiert. Polychrom 
und Gold bemalt. Goldrand. Unter 
der Glasur blaue Zeptermarke. Auf der 
Glasur roter Reichsapfel. 1. Wahl. H. mit 
Schneeglöckchen Deckel: 16,5 cm.

- Zustand: Deckel rest. ? - 1 Volutenbein 
rest.
(78971/0047) 

120.- bis 180.- EUR

1072
Knabe mit Hunt und Flinte
Meissen 1850-1924. 

Porzellan, weiß, glasiert. Polychrom 
und Gold bemalt. Goldrand. Unter der 
Glasur blaue Schwertermarke. 1. Wahl. 
Eingeritzte Modellnr. F 50. H. 13,5 cm.

- Lit.: Bergmann. Bd. II Erlangen 2014. 
Kat.-No. 48 (F50, 73407).

Modell von Michel Victor Acier aus dem 
Jahr 1776.
- Zustand: Schaft der Flinte rest.
(78971/0007) 

280.- bis 400.- EUR

1074
Mädchen mit Hunt und Spiegel
Meissen 1850-1924. 

Porzellan, weiß, glasiert. Polychrom 
und Gold bemalt. Goldrand. Unter der 
Glasur blaue Schwertermarke. 1. Wahl. 
Eingeritzte Modellnr. F 50 x. H. 13,5 cm.

- Lit.: Bergmann. Bd. II Erlangen 2014. 
Kat.-No. 47 (F50x, 73408).

Modell von Michel Victor Acier aus dem 
Jahr 1776.
- Zustand: Hinterteil, Hinterbeine und 
Schwanz des Hundes rest.
(78971/0008) 

280.- bis 400.- EUR

1076
Kavalier mit Blumen - 
Vergißmeinnicht
Königliche und Staatliche Porzellan 
Manufaktur, Meissen 1850-1924. 

Porzellan, weiß, glasiert. Polychrom 
und Gold bemalt. Goldrand. Unter der 
Glasur blaue Schwertermarke. 1. Wahl. 
Eingeritzte Modellnr. A58.

- Lit.: Bergmann. Bd. II Kat.-No. 69 A 58 
/ 73298).
- Zustand: Degen rest. - Blätter best.
(78971/0016) 

280.- bis 350.- EUR
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1077
Speiseteller mit Allianzwappen zwei Löwen halten 
die Wappen darüber Krone, darunter Sinnspruch 
MERSES PROFUNDO PULCHRIOR EVENTT
Sèvres, um 1850 (II. Republik).

Porzellan, weiß, glasiert. Blau und Gold bemalt. Wappen 
polychrom und Gold dekoriert. Goldrand. Auf der Glasur 
grüne Marke: S.50. Auf der Glasur in Gold: Sèvres. 1. Wahl. 
H. 2,5 cm, D. 24 cm.
- Beigegeben, da Chip am Rand: Speiseteller. Porzellan, weiß, 
glasiert. Lachsfarbene Fahne mit Goldrändern. Goldrand. 
Auf der Glasur rotbraune Marke (leicht ber.): Ancienne 
Maison Dagoty / Ed HONORE / a PARIS / No. 4 
Boulevard Poissonnière. H. 3 cm, D. 23 cm.
(78626/0019) 

80.- bis 140.- EUR

1078
Speiseteller mit Wappen Taube über Krone und 
Sinnspruch HONOUR ME GUIDE
Imitationsmarke Sèvres.

Porzellan, weiß, glasiert. Polychrom und Gold bemalt. 
Wappen polychrom und Gold dekoriert. Goldkante. 
Goldrand. Auf der Glasur blaue Marke (zwei verschlungene 
L ohne Buchstaben). 1. Wahl. H. 2,5 cm, D. 23 cm.
- Zustand: kl. Glasurfehler auf der Fahne - vereinzelte 
Flugaschepunkte.
(78626/0020) 

180.- bis 240.- EUR

1080
Speiseteller Bundesadler
Heinrich & Co., Selb ab 1950.

Porzellan, weiß, glasiert. Bundesadler in Gold. Goldrand 
mit Mäanderband. Unter der Glasur grüne Marke: Krone 
H&C SELB BAVARIA GERMANY Heinrich. 1. Wahl. 
Auf der Glasur in Gold: 18394 M. 1. Wahl. H. 2,5 cm, D. 
25,5 cm. Aufgeklebte Wandhalterung.
(78855/0002) 

200.- bis 300.- EUR

1079
Aschenbecher mit Löwe und Monogramm FL sowie 
SVS 1913
Heinrich & Co., Selb ab 1939.

Porzellan, weiß, glasiert. Schwarz und Gold bemalt. 
Goldrand. unter der Glasur grüne Marke: Krone H&Co 
SELB BAVARIA GERMANY Heinrich. 1. Wahl. H. 13,5 
cm, L. 18,5 cm.

Die Form geht auf die Aschenbecher für das Luftschiff 
”Graf Zeppelin”  als Bordgeschirr 1928 zurück.
(78855/0008) 

100.- bis 200.- EUR
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1081
Teller aus dem Tafelservice König Konstantin II. von 
Griechenland
Heinrich Porzellan, Selb ab 1950.

Porzellan, weiß, glasiert. Kobaltblauer Rand. Polychrom 
dekoriertes Wappen König von Griechenland. Unter der Glasur 
grüne Marke: Krone H&C SELB BAVARIA GERMANY 
Heinrich. 1. Wahl. Auf der Glasur in Gold: 18395 M. Auf der 
Glasur in grün: Echt Kobalt. H. 2,5 cm, D. 25,5 cm. Aufgeklebte 
Wandhalterung.

Konstantin II. von Griechenland (2. Juni 1940 in Psychiko bei 
Athen) war vom 6. März 1964 bis zum 1. Juni 1973 der letzte 
König der Hellenen. (Wikipedia)
(78855/0001) 

100.- bis 200.- EUR
1083
Teller aus einem Tafelservice des iranischen Schah 
Mohammad Reza Pahlavi und Farah Diba
Heinrich Porzellan, Selb ab 1950.

Porzellan, weiß, glasiert. Reliefgoldrand. In Gold: Pahlavi-
Krone. Unter der Glasur grüne Marke: Krone H&C SELB 
BAVARIA GERMANY Heinrich. 1. Wahl. Papieretikett: 
Staatsservice für Persisches Kaiserhaus. H. 3 cm, D. 26,5 cm. 
Aufgeklebte Wandhalterung.

Mohammad Reza Pahlavi (26. Oktober 1919 in Teheran - 
27. Juli 1980 in Kairo) entstammte der Herrscherdynastie 
Pahlavi und war der letzte iranische Schah. Die dritte 
Eheschließung mit Farah Diba (* 14. Oktober 1938) 
erfolgte am 21. Dezember 1959. Am 26. Oktober 1967 
krönte er sich zum Schahanschah (»König der Könige«). 
Die Ereignisse der Islamischen Revolution unter Ruhollah 
Chomeini führten 1979 zum Sturz der Monarchie und 
Pahlavi verließ am 16. Januar 1979 den Iran. (Wikipedia)
(78855/0003) 

300.- bis 400.- EUR1082
Wappenteller Baudouin König von Belgien
Heinrich & Co., Selb ab 1951.

Porzellan, weiß, glasiert. Gold dekoriert. Reliefgoldrand. Unter 
der Glasur grüne Marke: Krone H&C SELB BAVARIA 
GERMANY Heinrich. 1. Wahl. H. 2,5 cm, D. 22 cm - H. 3 cm, 
D. 25,5 cm. Aufgeklebte Wandhalterung.

Baudouin - gebürtig französisch Baudouin Albert Charles 
Léopold Axel Marie Gustave, niederländisch Boudewijn Albert 
Karel Leopold Axel Marie Gustaaf, deutsch Balduin Albert Karl 
Leopold Axel Marie Gustav - (7. September 1930 auf Schloss 
Stuyvenberg, Laeken; 31. Juli 1993 in Motril, Spanien) aus dem 
Haus Sachsen-Coburg und Gotha war von 1951 bis 1993 König 
der Belgier. (Wikipedia)
(78855/0004) 

80.- bis 140.- EUR
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1085
6 Suppenteller Neuosier: Kastanien / Kirschen und 
Blumenbukett
Königliche Porzellanmanufaktur, Kopenhagen um 1927.

Porzellan, weiß, glasiert. Polychrom bemalt. Goldrand. 
Unter der Glasur drei blaue Wellenlinien. 1. Wahl (1x, 1x), 
ein Schleifstrich (3x), drei Schleifstriche (1x). Auf der 
Glasur bez.: E. Jelshov 1927 (5x). H. 5 cm, D. 25 cm.

- Zustand: leicht Gebrauchsspuren - 1 Sut. mit min. Chip 
am Goldrand.
(78626/0034) 

280.- bis 350.- EUR

1087
6tlg. Kaffeeset ursprüngliches Déjeuner - Koralle in 
Gold
Königliche Porzellan Manufaktur (KPM), Berlin 1849-
1870.

Porzellan, weiß, glasiert. Gold bemalt. Goldrand. Unter der 
Glasur blaue Zeptermarke und Pfennigmarke. 1. Wahl.

1 Kaffeekanne (H. 20,5 cm), 1 Sahnegießer (H. 9 cm), 1 
Zuckerdose (H. 11,5 cm), je 1 Kaffeeober- und Untertasse 
(H. der Kot.: 8 cm, D. der Ut.: 15 cm), 1 rechteckiges 
Tablett mit zwei Korallengriffen (H. 3 cm, 30,5 x 32 cm). 
Griffe in Korallenform - Kronen als Handhaben.

- Zustand: Ut. vereinzelt ber. - Tablett mit 3 
Flugaschepunkten.
(78937/0004) 

300.- bis 400.- EUR

1084
Gärtnerkind mit Blumen im Hut
Königliche und Staatliche Porzellan 
Manufaktur, Meissen 1850-1924. 

Porzellan, weiß, glasiert. Polychrom 
und Gold bemalt. Auf dem unglasierten 
Stand blaue Schwertermarke. 1. Wahl. 
H. 12,5 cm.
(78971/0001) 

200.- bis 300.- EUR

1086
Geiger - Affenkapelle
Staatliche Porzellan Manufaktur, 
Meissen 1978.

Porzellan, weiß, glasiert. Polychrom und 
Gold bemalt. Unter der Glasur blaue 
Schwertermarke. 1. Wahl. Modellnr. 
60006. H. 13 cm. 

- Zustand: Bogen rest.
(78971/0003) 

300.- bis 400.- EUR

1088
Magd mit Traubenkorb und Sichel 

- Herbst
Meissen 1962.

Porzellan, weiß, glasiert. Polychrom und 
Gold bemalt. Unter der Glasur blaue 
Schwertermarke. 1. Wahl. Eingepresste 
Modellnr. 4. H. 14 cm.
- Zustand. 1 Weinblatt min. best.
(78971/0009) 

250.- bis 350.- EUR
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1089
Knabe mit Vogelnest
Meissen 1850-1924. 

Porzellan, weiß, glasiert. Polychrom 
und Gold bemalt. Goldrand. Unter der 
Glasur blaue Schwertermarke. 1. Wahl. 
Eingeritzte Modellnr. F 68. H. 18,5 cm.

- Lit.: Bergmann. Bd. II Erlangen 2014. 
Kat.-No. 86 (F68, 61248).
- Zustand: Blätter best. - Chip am 
Sockelrand.
(78971/0005) 

300.- bis 400.- EUR

1091
Mädchen mit Lamm
Meissen 1850-1924. 

Porzellan, weiß, glasiert. Polychrom 
und Gold bemalt. Goldrand. Unter der 
Glasur blaue Schwertermarke. 1. Wahl. 
Eingeritzte Modellnr. F 68. H. 18 cm.

- Lit.: Bergmann. Bd. II Erlangen 2014. 
Kat.-No. 87 (F68x, 61249).
- Zustand: 2 Blätter best. - Schleifenband 
auf dem Arm best.
(78971/0006) 

300.- bis 400.- EUR

1093
Amor als Bettler
Meissen 1850-1924. 

Porzellan, weiß, glasiert. Polychrom 
bemalt. Goldrand. Unter der Glasur 
blaue Schwertermarke. 1. Wahl. 
Eingeritzte Modellnr. L 112. H. 21,5 cm.

Entwurf von Heinrich Schwabe (1847-
1924).
- Zustand: l. Handgelenk rest. - l. 
Holzkrücke rest.
(78971/0012) 

300.- bis 400.- EUR

1090
Harlekin mit Pritsche
Staatliche Porzellan Manufaktur, 
Meissen 1986.

Porzellan, weiß, glasiert. Polychrom und 
Gold bemalt. Unter der Glasur blaue 
Schwertermarke. 1. Wahl. Eingeritzte 
Modellnr. 64507. H. 19 cm.

Modell von Johann Joachim Kaendler 
aus dem Jahr 1740.

- Zustand: Mittelfinger der l. Hand rest.
(78971/0014) 

350.- bis 450.- EUR

1092
Harlekin, tanzend 
Staatliche Porzellan Manufaktur, 
Meissen nach 1974. 

Porzellan, weiß, glasiert. Polychrom und 
Gold bemalt. Unter der Glasur blaue 
Schwertermarke. 1. Wahl. Eingeritzte 
Modellnr. 64549. H. 23 cm. 

Modell von Johann Joachim Kaendler 
(1706 Dresden - 1775 Meißen) aus dem 
Jahr 1764.
- Zustand: 2 Finger der r. Hand rest. ?
(78971/0015) 

400.- bis 500.- EUR

1094
Brighella  aus der Commedia 
dell‘arte
Staatliche Porzellan Manufaktur, 
Meissen 1980. 

Porzellan, weiß, glasiert. Polychrom 
und Gold bemalt. Goldrand. Unter der 
Glasur blaue Schwertermarke. 1. Wahl. 
H. 17 cm.
- Lit.: Bergmann. Bd. II. Kat.-No. 497.

Modell von Johann Joachim Kaendler 
aus dem Jahr 1771.

- Zustand: Zeigefinger der r. Hand best.
(78971/0017) 

300.- bis 400.- EUR
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1095
6 Dessertteller und 1 Gourmetteller 
Arkadia
Staatliche Porzellan Manufaktur (KPM), 
Berlin Selb 1943-1957.

Weißporzellan, glasiert. Mit 
Biskuitmedaillon. Unter der Glasur blaue 
Zeptermarke. Ein Schleifstrich. Unter 
der Glasur in grün bez.: MADE IN 
GERMANY U S ZONE (auf 5 Dt. und 
1 Gt.). H. 1,5 cm, D. 20 cm - H. 2 cm, D. 
29,5 cm.

Form Trude Petri (1906-1998) - Dekor 
Siegmund Schütz (1906-1998).
(78626/0015) 

100.- bis 140.- EUR

1097
4 Brotteller, 1 Sauciere, 1 ovale Platte, 
1 Speiseteller - Arkadia
Staatliche Porzellan Manufaktur (KPM), 
Berlin 1962-1992. 

Weißporzellan, glasiert. Mit 
Biskuitmedaillon. Unter der Glasur blaue 
Zeptermarke. Ein Schleifstrich. H. 1 cm, 
D. 16 cm (Ross des Diomedes) - H. 7,5 
cm, D. 19,5 cm - H. 3 cm, 23,5 x 29,5 cm - 
H. 3 cm, D. 25,5 cm.

Form Trude Petri (1906-1998) - Dekor 
Siegmund Schütz (1906-1998). 
(78626/0022) 

100.- bis 140.- EUR

1096
10 Speiseteller groß Arkadia
Staatliche Porzellan Manufaktur (KPM), 
Berlin Selb 1962-1992.

Weißporzellan, glasiert. Mit 
Biskuitmedaillon. Unter der Glasur blaue 
Zeptermarke. Ein Schleifstrich. H. 3 cm, 
D. 26 cm.

Form Trude Petri (1906-1998) - Dekor 
Siegmund Schütz (1906-1998).
(78626/0023) 

180.- bis 240.- EUR

1098
4 Figuren aus der Serie »Die vier 
Jahreszeiten« 
Fürstenberger Porzellanfabrik AG, 
Fürstenberg nach 1956. 

Porzellan, weiß, glasiert. Polychrom 
und Gold bemalt. Unter der Glasur 
blaue F-Marke. 1. Wahl. In Gold 
bez.: »Frühling« Nr. 409 handgemalt 
Bi - »Sommer« Nr. 409 handgemalt 
Bi. - »Herbst« Nr. 409 handgemalt Bi. 
- »Winter« Nr. 409 handgemalt Bi. H. 
17,5 cm bis 19,5 cm. 

Frühling: Mädchen mit Schürze. - 
Sommer: Mädchen mit Ährenbündel 
und Sense in der Hand. - Herbst: Junger 
Mann mit Weintrauben. - Winter: Über 
einer Schale mit Feuer wärmt sich der 
junge Mann seine Hände. - Aus der Serie 
der vier Jahreszeiten des Franzosen Jean 
Jacques Desoches aus dem Jahre 1773. 
- Zustand: Herbst 1 Blatt best.
(78934/0001) 

800.- bis 1.000.- EUR
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1099
68tlg. Speiseservice Indische Malerei grün (Dekor 343310)
Staatliche Porzellan Manufaktur, Meissen um 1980.

Porzellan, weiß, glasiert. Grün und Gold bemalt. Goldpunkte. 
Goldrand. Unter der Glasur blaue Schwertermarke. 1. Wahl. 

12 Speiseteller (D. 25 cm), 12 Speiseteller (D. 18 cm), 12 Suppenteller 
(H. 5 cm, D. 24 cm), je 12 Suppenober- und Untertassen (H. der Sot.: 
6 cm, D. der Ut.: 17 cm), 2 Saucieren (H. 10 cm, L. 24 cm), 2 ovale 
Platten (H. 4,5 cm, 26 x 36 cm), 2 quadratische Schalen (H. 6,5 cm, 
22 x 23 cm), 2 runde Deckelterrinen (H. 18 cm, D. 26,5 cm).
- Zustand: 3 Spt. (D. 25 cm) Goldrand verfärbt.
(78834/0014) 

1.500.- bis 2.000.- EUR
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1103
6 Mokkagedecke - Indische Malerei, 
reich (343410)
Staatliche Porzellan Manufaktur, Meissen 
1980. 

Porzellan, weiß, glasiert. Purpur und 
Gold bemalt. Goldpunkte. Goldrand. 
Unter der Glasur blaue Schwertermarke. 

Mokkaober- und Untertasse mit 
Kuchenteller (H. der Mot.: 5 cm, D. der 
Ut.: 11 cm, D. der Kt.: 13,5 cm).
- Zustand: 1 Mot., 1 Ut. mit zwei 
Schleifstrichen, sonst 1. Wahl.
(78935/0001) 

900.- bis 1.200.- EUR

1100
Schleifentablett - Indische Malerei, 
reich (343410)
Staatliche Porzellan Manufaktur, Meissen 
1980. 

Porzellan, weiß, glasiert. Purpur und 
Gold bemalt. Goldpunkte. Goldrand. 
Unter der Glasur blaue Schwertermarke. 
1. Wahl. H. 3 cm, 28,5 x 39,5 cm.
- Zustand: 5 Grate Glasur min. ber.
(78935/0002) 

350.- bis 450.- EUR

1102
1 Kerzenleuchter und 1 Vase - 
Indische Malerei, reich (343410)
Staatliche Porzellan Manufaktur, Meissen 
1980. 

Porzellan, weiß, glasiert. Purpur und 
Gold bemalt. Goldpunkte. Goldrand. 
Unter der Glasur blaue Schwertermarke. 
1. Wahl. H. 15 cm, Sockel: 6 x 6 cm -- 
H. 14,5 cm.
(78935/0003) 

150.- bis 200.- EUR

1101
Miniaturfigur: Sächsischer Gardist 
zu Pferde
Königliche und Staatliche Porzellan 
Manufaktur, Meissen 1850-1924. 

Porzellan, weiß, glasiert. Polychrom 
und Gold bemalt. Goldrand. Unter der 
Glasur blaue Schwertermarke. 1. Wahl. 
Eingeritzte Modellnr.: 2756. H. 9 cm, 
B. 8,5 cm.
- Zustand: Zügel auf der rechten Seite 
fehlt - Zügelenden best.
(78971/0013) 

200.- bis 300.- EUR



247Kastern Hannover 11/2022	 Porzellan

1104
5 Gourmetteller Kurland
Staatliche Porzellan Manufaktur (KPM), 
Berlin 1962-1992. 

Weißporzellan, glasiert. Unter der Glasur 
blaue Zeptermarke. Ein Schleifstrich. 
H. 3 cm, L. 29,5 cm.
- Zustand: Spiegel mit Gebrauchsspuren.
(78626/0024) 

200.- bis 280.- EUR

1105
Sauciere Kurland
Staatliche Porzellan Manufaktur (KPM), 
Berlin 1993-2000. 

Weißporzellan, glasiert. Unter der Glasur 
blaue Zeptermarke. 1. Wahl. H. 9 cm, L. 
24,5 cm.
(78626/0025) 

80.- bis 100.- EUR

1106
8 Teller tief klein Kurland
Staatliche Porzellan Manufaktur (KPM), 
Berlin 1962-1992 und 1993-2000. 

Weißporzellan, glasiert. Unter der Glasur 
blaue Zeptermarke. 1. Wahl. H. 3,5 cm, 
D. 20 cm.
(78626/0031) 

150.- bis 200.- EUR

1107
4 Dessertteller Kurland
Staatliche Porzellan Manufaktur (KPM), 
Berlin 2000-2006. 

Weißporzellan, glasiert. Unter der Glasur 
blaue Zeptermarke. Ein Schleifstrich. H. 
2 cm, L. 19,5 cm.
- Zustand: Spiegel mit Gebrauchsspuren.
(78626/0032) 

100.- bis 120.- EUR

1108
Sahnegießer Kurland
Staatliche Porzellan Manufaktur (KPM), 
Berlin 1962-1992. 

Weißporzellan, glasiert. Unter der Glasur 
blaue Zeptermarke. 1. Wahl. H. 9,5 cm.
(78626/0033) 

30.- bis 40.- EUR

1109
Zuckerkorb mit durchbrochener 
Wandung und blauem Einsatz
Staatliche Porzellan Manufaktur (KPM), 
Berlin 1962-1992. 

Porzellan, weiß, glasiert. Einsatz außen 
blau bemalt. Gold bemalt. Goldrand. 
Beide Teile: unter der Glasur blaue 
Zeptermarke. Auf der Glasur roter 
Reichsapfel. 1. Wahl. H. 18,5 cm.
(78938/0006) 

300.- bis 400.- EUR
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1113
46tlg. Kaffeeservice / Teeservice 
gerippt: Blumenbuketts
Staatliche Porzellan-Manufaktur, 
Nymphenburg 1923-1976 und 1976-
1997.

Porzellan, weiß, glasiert. Polychrom 
bemalt. Goldrand. Unter der Glasur 
grüne Rautenschildmarke mit Krone 
und Nymphenburg. Bei der Kaffeekanne 
Rautenschildmarke zusätzlich mit A. 
1. Wahl. 

1 Kaffeekanne (H. 20 cm), 4 
Sahnegießer (2x H. 5 cm, 2x H. 6 cm), 
2 Milchkannen (H. 7 cm und H. 11,5 
cm), 1 Zuckerdose (H. 10 cm), 12 
Gedecke (Teeober- und Untertassen mit 
Kuchentellern - H. der Tot.: 5,5 cm, D. 
der Ut.: 14,5 cm (11x) und 15 cm (1x), 
D. der Kt.: 19 cm (10x) und 19,5 cm 
(2x)), 1 Untertasse (D. 15 cm), 1 Cabaret 
(H. 9 cm, L. 25 cm).
- Zustand: 1 Sg. (H. 5 cm) Henkel 
abgebrochen aber vorhanden - Rose 
des Zdd. best. - 1 Tot. mit Chip am 
Lippenrand - 1 Kt. (D. 19,5 cm) 
gebrochen und uns. rest.
(78936/0001) 

500.- bis 600.- EUR

1112
Aschenbecher - Musselmalet 
Vollspitze
Königliche Porzellanmanufaktur, 
Kopenhagen 1975-1979.

Porzellan, weiß, glasiert. Unter der Glasur 
blau bemalt. Unter der Glasur grüne 
Marke und drei blaue Wellenlinien. 
1. Wahl. Modellnr. 1001. H. 4,5 cm, 
D. 11 cm.
(78935/0004) 

50.- bis 80.- EUR

1110
Obstkorb - Musselmalet Vollspitze. 
Königliche Porzellanmanufaktur, 
Kopenhagen 1985-1991.

Porzellan, weiß, glasiert. Unter der Glasur 
blau bemalt. Unter der Glasur grüne 
Marke und drei blaue Wellenlinien. Ein 
Schleifstrich. Modellnr. 1061. H. 9 cm, 
D. 23 cm.
(78935/0005) 

100.- bis 140.- EUR

1111
Jüngling mit Trauben - Herbst
Staatliche Porzellan Manufaktur, 
Meissen 1962.

Porzellan, weiß, glasiert. Polychrom und 
Gold bemalt. Unter der Glasur blaue 
Schwertermarke. 1. Wahl. Eingeritzte 
Modellnr. 4. H. 14,5 cm.
- Zustand. 1 Weinblatt min. best.
(78971/0010) 

250.- bis 350.- EUR
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1114
65tlg. Speiseservice und 35tlg. 
Kaffeeservice Neuosier
Staatliche Porzellan Manufaktur (KPM), 
Berlin 1962-1992, 1993-2000 und 2000-
2006.

Weißporzellan, glasiert. Unter der Glasur 
blaue Zeptermarke.

12 Speiseteller (D. 26,5 cm, 7x 1. Wahl, 
5x 1 Schleifstrich), 2 Speiseteller 
(D. 28 cm, 1x 1. Wahl, 1x 1 Sst.), 
15 Speiseteller (D. 20 cm, 12x 1. Wahl, 
3x 1 Sst.), 4 Teller (D. 17 cm, 3x 
1. Wahl, 1x 1 Sst.), je 12 Suppenober- 
und Untertassen (H. der Sot.: 6 cm, 
11x 1. Wahl, 1x 1 Sst., 1 Deckel für 
Suppenobertasse, D. der Ut.: 16,5 cm, 
10x 1. Wahl, 2x 1 Sst.) 1 Sauciere 
(H. 8,5 cm, L. 26,5 cm, 1. Wahl), 1 ovale 
Platte (H. 3 cm, 24,5 x 32 cm, 1 Sst.), 
1 ovale Schale (H. 3,5  cm, 18 x 25,5 cm, 
1. Wahl), 4 quadratische Schalen 
(H. 5 cm, 21 x 21 cm, 3x 1. Wahl, 
1x 1 Sst.)
2 Sahnegießer (H. 10,5 cm, 1x 
1. Wahl, 1x 1 Sst.), 1 Zuckerdose 
(H. 10 cm, 1. Wahl), je 12 Kaffeeober- 
und Untertassen - H. der Kot.: 7 cm, 
12x 1. Wahl, D. der Ut.: 14 cm, 12x 
1. Wahl), 1 Untertasse (D. 14 cm, 1 Sst.), 
4 Teeobertassen (H. 5,5 cm, 1. Wahl), 
1 Muschelschale (H. 3,5 cm, L. 12,5 cm, 
1 Sst.), 2 runde Schälchen (D. 8,5 cm, 
1. Wahl). -- 2 Teller Rocaille (D. 15,5 cm 
und D. 19 cm, 2x 1. Wahl)

- Zustand: 1 Spt. (D. 20 cm) Kratzer im 
Spiegel.
(78958/0001) 

500.- bis 700.- EUR
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1116
7 Gedecke und 1 passige Schale 
Schwanendessin / Schwanenservice 
Indische Blumenzweige
Staatliche Porzellan Manufaktur, Meissen 
1983-1991.

Porzellan, weiß, glasiert. Polychrom und 
Gold bemalt. Goldkante. Goldrand. 
Unter der Glasur blaue Schwertermarke. 
1. Wahl. Dekor 397152.

Je 7 Teeober- und Untertassen mit 
Kuchenteller (H. der Tot.: 5 cm, D. der 
Ut.: 15 cm, D. der Kt.: 20 cm), 1 passige 
Schale (H. 3 cm, 13,5 x 15 cm).

- Zustand: 1 Tot. mit min. Chip am 
Delphinhenkel.
(78946/0004) 

1.500.- bis 1.800.- EUR

1115
4 Teegedecke Schwanendessin / 
Schwanenservice
Staatliche Porzellan Manufaktur, Meissen 
1980-1997.

Porzellan, weiß, glasiert. Goldkante. 
Goldrand. Unter der Glasur blaue 
Schwertermarke. Dekor 999952. 

Je 4 Teeober- und Untertassen mit 
Kuchentellern (H. der Tot.: 5 cm, D. der 
Ut.: 15 cm, D. der Kt.: 20 cm).
- Zustand: 2 Kt. mit aufgeklebter 
Wandhalterung - 1 Tot. mit drei 
Schleifstrichen, sonst 1. Wahl.
(78973/0004) 

750.- bis 850.- EUR
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1117
Kaffeekanne Hofdrache
Staatliche Porzellan Manufaktur, Meissen 
1935-1947.

Porzellan, weiß, glasiert. Rot und Gold 
bemalt. Goldrand. Unter der Glasur blaue 
Schwertermarke. 1. Wahl. H. 25,5 cm.
(78626/0030) 

100.- bis 140.- EUR

1119
Becher Schwanenservice
Staatliche Porzellan Manufaktur, Meissen 
2006.

Weißporzellan, glasiert. Unter der Glasur 
blaue Schwertermarke und weiß. 1. Wahl. 
H. 7,5 cm.
(78953/0057) 

30.- bis 50.- EUR

1120
Becher Schwanendessin / 
Schwanenservice
Staatliche Porzellan Manufaktur, Meissen 
um 1997.

Porzellan, weiß, glasiert. Goldkante. 
Goldrand. Unter der Glasur blaue 
Schwertermarke. 1. Wahl. Dekor 999952. 
H. 9 cm.
(78973/0003) 

100.- bis 140.- EUR

1118
21tlg. Mokkaservice
Staatliche Porzellan Manufaktur, Meissen 
1980.

- Prunkservice: B-Form - 
Porzellan, weiß, z. T. glasiert. 
Kobaltblauer Fond. Goldbronze. 
Goldrand. Unter der Glasur blaue 
Schwertermarke. 

1 Mokkakanne (H. 20 cm), 1 Sahnegießer 
(H. 10 cm), 1 Zuckerdose (H. 10 cm), 6 
Gedecke (Mokkaober- und Untertassen 
mit Kuchentellern - H. der Mot.: 5 cm, D. 
der Ut.: 12,5 cm, D. der Kt.: 15,5 cm).

- Zustand: 1 Kt. mit 2 Schleifstrichen, 
sonst 1. Wahl.
(78834/0011) 

1.000.- bis 1.400.- EUR
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1121
Sahnegießer, Zuckerdose und 
Königskuchenplatte Prunkservice: 
B-Form 

Staatliche Porzellan Manufaktur, Meissen 
1972-1980 und 1957-1972. 
Porzellan, weiß, z. T. glasiert. Roter Fond. 
Goldbronze. Goldrand. Unter der Glasur 
blaue Schwertermarke. 1. Wahl. H. 10 cm 

- H. 9,5 cm - H. 2 cm, 15 x 28,5 cm.
(78424/0003) 

250.- bis 300.- EUR

1122
Teekanne
Staatliche Porzellan Manufaktur, Meissen 
nach 1980.

- Prunkservice: B-Form - 
Porzellan, weiß, z. T. glasiert. 
Kobaltblauer Fond. Goldbronze. 
Goldrand. Unter der Glasur blaue 
Schwertermarke. 1. Wahl.
H. 18 cm.
(78834/0008) 

200.- bis 280.- EUR

1123
Sahnegießer und Zuckerdose
Staatliche Porzellan Manufaktur, Meissen 
1980.

- Prunkservice: B-Form - 
Porzellan, weiß, z. T. glasiert. 
Kobaltblauer Fond. Goldbronze. 
Goldrand. Unter der Glasur blaue 
Schwertermarke. 1. Wahl.
H. des Sg.: 12 cm - H. der Zd.: 12 cm.
(78834/0009) 

150.- bis 200.- EUR

1124
6 Gedecke
Staatliche Porzellan Manufaktur, Meissen 
1980.

- Prunkservice: B-Form - 
Porzellan, weiß, z. T. glasiert. 
Kobaltblauer Fond. Goldbronze. 
Goldrand. Unter der Glasur blaue 
Schwertermarke. 1. Wahl.

Je 6 Kaffeeober- und Untertassen mit 
Kuchentellern - H. der Kot.: 7,5 cm, 
D. der Ut.: 16,5 cm (1x 1972-1980), 
D. der Kt.: 20 cm.
(78834/0010) 

1.200.- bis 1.800.- EUR
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1125
Deckelterrine mit rundem Löffel 
Zwiebelmuster
Staatliche Porzellan Manufaktur, Meissen 
1992.

Porzellan, weiß, glasiert. Unter der Glasur 
blau bemalt. Unter der Glasur blaue 
Schwertermarke. 1. Wahl. 
H. mit Deckel. 16 cm. L. des Löffels: 
16,5 cm.
(78953/0062) 

80.- bis 140.- EUR

1127
1 passiges Tablett, 1 runde Schale, 
1 Tazza Zwiebelmuster
Staatliche Porzellan Manufaktur, Meissen 
1989-1992.

Porzellan, weiß, glasiert. Unter der Glasur 
blau bemalt. Unter der Glasur blaue 
Schwertermarke. 

Tablett: ein Schleifstrich unter der 
Schwertermarke. H. 5 cm, 27,5 x 31,5 cm 

-- Schale: 1 . Wahl, H. 8,5 cm, D. 15,5 cm 
-- Tazza: 1. Wahl, H. 14 cm, D. der Schale: 
14,5 cm.
(78953/0069) 

80.- bis 140.- EUR

1126
4 Suppentassen: Suppenober- und 
Untertassen Zwiebelmuster
Staatliche Porzellan Manufaktur, Meissen 
um 1980.

Porzellan, weiß, glasiert. Unter der Glasur 
blau bemalt. Unter der Glasur blaue 
Schwertermarke. 1. Wahl. H. der Sot.: 
5,5 cm, D. der Ut.: 17 cm.
(78953/0070) 

80.- bis 120.- EUR

1129
2 unterschiedliche Kannen und 
1 Leuchter Zwiebelmuster
Staatliche Porzellan Manufaktur, Meissen 
1992, 1988, 1995.

Porzellan, weiß, glasiert. Unter der Glasur 
blau bemalt. Unter der Glasur blaue 
Schwertermarke. 1. Wahl. H. 12,5 cm, 
H. 13,5 cm, H. 11 cm.
(78953/0073) 

40.- bis 60.- EUR

1128
1 Prunksauciere und 1 Buttersauciere 
Zwiebelmuster
Staatliche Porzellan Manufaktur, Meissen 
1983, 1992.

Porzellan, weiß, glasiert. Unter der Glasur 
blau bemalt. Unter der Glasur blaue 
Schwertermarke. 1. Wahl. H. 16,5 cm, 
L. 23,5 cm - H. 8,5 cm, L. 19 cm.
(78953/0074) 

80.- bis 140.- EUR

1130
5 Suppenteller Zwiebelmuster
Staatliche Porzellan Manufaktur, Meissen 
1997 u.a.

Porzellan, weiß, glasiert. Unter der Glasur 
blau bemalt. Unter der Glasur blaue 
Schwertermarke. 1. Wahl. H. 4,5 cm, 
D. 23 cm.
(78953/0078) 

60.- bis 80.- EUR

Die Lose 1131 bis 1218 finden Sie in unserem Onlinekatalog unter www.kastern.de in der Rubrik Porzellan.


